

宁波高职院校招生怎样？ 哪些专业受考生青睐？ 不妨看看这些高校的情况汇总

8月8日，2019高考第三段平行投档线揭晓，各高校的投档分数线也随即出炉。

今年全国高职院校扩招100万名学生，我省高职也实施扩招，凡高考三段线上未被录取及三段线下线的考生，均可参加后续征求志愿填报和投档。按照我省高考录取进程，8月11日将统一公布征求计划，8月12日填报征求志愿。有关考生请密切关注，把握好填报志愿和投档录取的机会。我市各高职院校招生情况如何？记者从宁波各高职院校获悉，各校均顺利完成招生计划，不少专业水涨船高，录取分数明显上升。



城市交通治堵
公交都市创建
第一线

服务在公交一线的“父子兵”

公交378路，从慈溪龙山公交中心站开往庆丰桥，是宁波唯一一条由慈溪通往市区的公交大站快线。在这条全程31.7公里的线路上，有一对父子公交驾驶员，父亲以过硬的驾驶技术和良好的服务态度给儿子树立了榜样，儿子也用踏实周到的工作表现传承着父亲对公交行业的专注和热情。

子承父业，也是一种幸运

都说打虎亲兄弟，上阵父子兵。父子俩能从事同一份工作，也是一种幸运。

父亲陈飞宝，今年55岁，原是一名中巴车驾驶员，自2013年慈溪中巴并入宁波公交后，老陈便成了一名公交司机。在公司里，老陈是公认的好脾气，从未与同事起过争执，遇到同事有困难，都会伸手帮一把。多年来，他也凭借自身的驾驶技术和良好的服务态度经常受到乘客的称赞。

儿子陈龙浩，今年31岁。在父亲的熏陶下，小陈从小就喜欢车，而在老陈成为公交司机后，他经常听父亲讲起公交车上发生的故事，对公交行业有着很大的兴趣。虽然，小陈之前也从事过其他工作，但为了实现心中的理想，他在父亲的支持鼓励下，靠自己努力进入了公交公司。经过一年的实习，今年1月，小陈被正式分配到378路公交班组，成了父亲的“同事”。

为了让儿子开好车，父亲操了不少心

自小陈进入公交公司以后，父子俩经常在家里讨论工作中的事，老陈将在驾驶车辆中遇到的问题告诉儿子，小陈也会提出自己的建议，行车安全是他们聊得最多的话题。

公交378路是城乡线路，路况较为复杂，特别是在慈溪龙山段，过往的危化品车、集卡车、渣土车很多，公交车不好开。“开车注意力要集中，安全意识时刻不能放松。”老陈经常告诫小陈，公交行业有特殊性，司机肩负的责任很重，对工作不能有一丝懈怠。

小陈单独上岗时，老陈也操了不少心。除了向儿子讲公司的规章制度、交通规则、操作技巧、服务技巧外，还带着小陈去观察线路的路况，让儿子对容易发生交通安全事故的路段和地点做到心中有数，甚至经常在下班后乘坐儿子的车，好及时纠正不规范操作。

“作为一名公交驾驶员，安全是最重要的，我们在家是父子，车上是师徒，他对我的要求很严。”小陈说。

儿子用心服务，是对父亲最好的回报

“年轻人虽然技术过关，但是公交行业服务也很重要，能不能沉下心来用心开车，也是成为‘好司机’的关键。”老陈昨天告诉记者，因为担心儿子因为年轻气盛，把自己的话当耳边风，他曾有一次乔装打扮乘坐儿子的车，就是为了看看儿子在工作中是否会“掉链子”。

那次，老陈偷偷上车后，就一路观察小陈的工作状态。当时，小陈驾驶车辆经过一个路口，为礼让行人过马路，他停车等了一会儿，没想到就此激怒了跟在后面的一辆车。等公交车起步后，那辆车一下从后面超了过来，并狠狠甩了一把方向。为了避险，小陈只好紧急刹车，惹得车上有些乘客叫了起来，但是让老陈欣慰的是，小陈并没有因此“着急上火”，而是心平气和地向乘客解释：“他误解我故意拦他的路，是场误会，不过，我刚才的急刹车有点对不起大家，也请大家多多谅解。”短短的几句话，就获得了乘客们的理解。在车上的老陈，看到儿子面对突发情况的专业态度，十分欣慰。

“儿子用心服务，就是对我最好的回报。”老陈说。 记者 王思勤 通讯员 董美巧 陈新颜

宁波职业技术学院：普通类高考二段考生占53%

宁波职业技术学院今年面向浙江省普通类高考招生共29个专业1400名，专业最低投档分数线480分，超过三段线216分，再创历史新高。

今年共有742名二段生被录取，占普通类高考53%，去年二段生人数占比为40.66%。29个专业中有计算机应用技术、计算机网络技术、电

子信息工程技术、电气自动化技术、建筑室内设计、会计、电子商务、药品生物技术等8个专业全部以二段分录满。

从考生报考与录取情况看，建筑室内设计、计算机类、电子类及电子商务专业仍然是考生首选，机械类专业因社会需求量大、技术含量高等特点也受到考生青睐。

浙江纺织服装职业技术学院：最高分出在服装与服饰设计专业

浙江纺织服装学院今年招生计划比去年增加600多人。截至目前，浙江省单独考试、艺术类二段、普通类二段和普通类三段已录取完成，总体情况较好。

2019年单独考试计划674名全部招满，其中服装类、工艺美术类、音乐类、计算机类、机械类、财会类专业投档分均高于往年。浙江省普通

艺术类计划282名，在首轮投档中全部录满，最终录取282人，其中有3名考生在艺术类二批一段中录取。

浙江省普通类二段线以上录取246人（其中最高分为服装与服饰设计专业559分），普通类三段1142名计划首轮全部录满。

宁波城市职业技术学院：大部分专业投档在470分以上

今年宁波城市职业技术学院总招生计划为3622人，其中第三段计划1101人。据了解，25个招生专业已全部完成既定计划。从录取分数看，该校大部分专业投档分数线在470分以上，会计、计算机应用技术等热门专业平均分达490

分以上。

据悉，高职扩招并没有对二段线考生报考产生影响。据了解，该校今年二段线以上考生与去年基本相当，特别是计算机类、会计、物流、语言类、园林等优势专业颇受考生青睐。

浙江工商职业技术学院：计算机类报考火爆

浙江工商职业技术学院今年面向省内普高计划招生1313人，比2018年扩招538人，实际录取1313人，首轮投档即完成录取，一次性完成了省内招生录取工作。

据介绍，今年该校普高普通类录取最高分为541分，二段线以上考生211人。

录取平均分超过二段分数线的专业有5个，

分别是软件技术、计算机网络技术、计算机应用技术、会计、工业设计。其中录取平均分最高的专业为计算机网络技术专业，平均分为503.1分。从投档结果看，计算机类受社会热点影响，深受考生青睐，报考意愿火爆，3个计算机类专业投档线均稳居学校招生专业前五，录取平均分全部超过省二段线。

浙江医药高等专科学校：涉“药”专业投档线优势明显

今年浙江医药高等专科学校浙江省普高类计划招生2204名，共22个招生专业，计划完成率为100%。

从录取分数来看，该校浙江省普通类录取最高分562分，高出二段线66分；最低投档线为442分，高出三段线178分。从投档情况来看，在普通类二段投档中，该校有15个专业投档，共录

取考生722名。其中，药学和中药学专业共615个招生计划均在二段一次性完成录取；在普通类三段投档中，学校1482个招生计划一次性完成录取，涉“药”专业投档线优势较为明显。

总体来看，学校共录取722名二段考生，二段生源率为32.76%，整体生源质量稳步提升。

宁波卫生职业技术学院：新增中药学专业

宁波卫生职业技术学院今年计划省内招生1033人，实际录取1033人（男生251人，占比24.29%），省内三段计划招生人数全部一次性完成。

今年该校护理、助产、口腔医学、口腔医学技术等传统医学类专业依旧受到考生青睐。值得一提的是，该校新增中药学专业，计划招生90

人，实际录取90人，专业最低分489分、最高分537分，受考生青睐。

此外，健康相关专业录取分数较去年有大幅度提高。医学美容技术最低分491分，较去年名次提高10000名左右；美容美体艺术最低分480分，较去年名次提高5000名左右。

宁波幼儿师范高等专科学校：学前教育受青睐

宁波幼儿师范高等专科学校（宁波教育学院）今年总招生数为2123名，顺利完成招生计划。

其中，单独考试2019总计划580名，共安排

了7个专业，其中，学前教育招生数200名，最低录取分数线483分，位次号同比去年有较大提高。学校改名幼儿师范后对学前教育专业的录取很有好处。 记者 李臻